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NET-Journal, letnik št. 14, zvezek št. 3/4, marec/april 2009 

 

Voda in življenje 
 

Voda zdravilo prihodnosti 
Sabine Normann-Schmidt, dipl. kemičarka, Izrael 

 
Predgovor redakcije: da lahko gospa Normann-Schmidt pove kaj na temo ''voda'', se je 

pokazalo na njenem predavanju ''Voda - univerzalno zdravilo'' na kongresu ''Nove 

metode zdravljenja'' 21. novembra leta 2008 v Sasbachwaldenu. V članku, ki sledi 

precizira svoje znanje, za dobro človeštva in narave. 

 

Revolucionarno sporočilo 

 
Na svojem predavanju ''Voda – univerzalno zdravilo'' v  Sasbachwaldenu sem izrekla 

sporočilo, ki bi dejansko lahko sprožilo revolucijo – pri nekem drugem avditoriju: revolucija 

na vseh področjih razbija medicino. Voda, ki povezuje vse in ki bi lahko postala zdravilo 

prihodnosti, brez škodljivih stranskih učinkov!!! 

To upanje sem utemeljila z dolgoletnimi kliničnimi izkušnjami iz daljnega vzhoda. 

Na Japonskem razvit ''Pi-koncentrat'' deluje naravnost senzacionalno in je v številnih 

brezupnih primerih, skupaj z uravnoteženo prehrano in z obilnim pitjem ''Pi-vode'',  pripeljal 

celo do ozdravitve raka. 

 

Žal teh dobrih Pi-kapljic ni dovoljeno uvažati v Evropo, saj voda v kateri je dokazljivo le 

kuhinjska sol, kot zdravilo ne more dobiti dovoljenja. Zato sem bila zelo vesela, ko sem 

izvedela, da v Švici in Nemčiji ravno prihaja na tržišče vodni energetski koncentrat, ki po 

prvih izkušnjah (preko 2 let) kaže enake učinke, kot ''Pi-koncentrat''. Po temeljitih kvantno 

fizikalnih raziskavah ga je razvil Urs Surbeck iz Basla in se proizvaja po kompleksnem 

postopku. 

 

Tako se nudi tudi medicinskemu laiku možnost, da se enostavno in brez stranskih učinkov 

spopade s svojim ''civilizacijskim trpljenjem''. Saj imajo po spoznanjih Japonca Dr. Makino 

civilizacijske bolezni konec koncev skupen vzrok: pomanjkanje energije in to posebno 

''bioenergije''. Zaradi tega se naravne strukture in procesi lahko le nepopolno ohranjajo in 

samo zdravilne moči delno blokirajo. 

 

Toda vsak od nas je najprej skeptičen glede te ''čudežne vodice''. Kako lahko spoznamo njene 

učinke? To sem se vprašala tudi sama, izkušena vodna kemičarka, ki je že 14 let izven 

akademske dejavnosti, zaposlena s temo voda in življenje. Tako bi želela na tem mestu z na 

novo ugotovljenimi spoznanji nekaterih vodnih znanstvenikov in s svojimi lastnimi spoznanji 

iz mikro optičnega raziskovanja, razložiti povezave. 

 

Voda – življenjski element številka 1 
 

Voda je življenjski element številka 1. Poleg zraka za dihanje, nesporno dejstvo: ''brez vode ni 

življenja''. Toda kaj dela vodo življenjski element? Že v šoli se učimo, da ima voda prav 

posebne lastnosti, katerih po pravilih znanosti, kot molekula H20, pravzaprav niti ne bi smela 

imeti, tako imenovane anomalije. Vse te lastnosti služijo življenju. 
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Kaj pa določa lastnosti snovi? Njena struktura. Ta struktura se spreminja s temperaturo po 

neki v naprej določeni zakonitosti. Tako ima vsaka snov svoje tališče in vrelišče. Toda pri 

določenih temperaturah, tudi v tekočem stanju, obstajajo skokovite strukturne spremembe, če 

gre za zmes različnih komponent. To drži tudi za vodo. Z diagramom stanja vode, ki ga je 

objavil dunajski profesor Karl Trincher, lahko pojasnimo vse lastnosti vode, ki služijo 

življenju, npr. visoko topnost pri visokih temperaturah, strukturno stabilnost pri temperaturah 

do 15 stopinj Celzija in maksimum prilagodljivosti pri telesni temperaturi 37 stopinj Celzija. 

 

Če se strukturo vode zmoti ali celo uniči z onesnaženjem, kot to lahko japonski znanstvenik 

Masuro Emoto prepričljivo pokaže, so tudi strukture živih bitij v nevarnosti, da se okvarijo. 

Saj so tudi živa bitja sestavljena večinoma iz vode. Poznano je na primer, da marsikatere 

rastline ne prenesejo slane vode. Preiskave celične vode zdravih in bolnih ljudi kažejo jasne 

razlike. Tako je jasno, da struktura v naprej določa funkcijo kompleksnega živega bitja, 

organa, kot tudi same celice. Vse več znanstvenikov je mnenja, da je rak posledica 

ireverzibilnih strukturnih sprememb v organizmu. To seveda velja tudi za druge bolezni tkiva, 

ki pa se večinoma naravno regenerirajo. 

 

Kot lahko vidimo na seciranih rastlinah ali živalih, ima v makro področju vsako tkivo svojo 

specifično strukturo, ki služi funkciji organa. Če je glavna sestavina voda, bi lahko rekli, da 

gre za strukturirano vodo – vodo z življenjskimi strukturami. Kar lahko relativno enostavno 

raziskujemo je strukturo sline, solz, smrklja, krvnega seruma in limfne tekočine. Najbolj 

enostavna metoda je mokra optična preiskava: vodne kapljice se posuši na objektnem steklu 

in preostali tanki film, ki je ostal na objektnem steklu, opazuje pod mikroskopom s temnim 

poljem, ter fotografira s povprečno polarizacijo pri 40, 100 in 500 kratni povečavi. 

 

 
  Deževnica, Metar/Izrael 1.3.09             Poskusna voda: vodovodna voda      Vodovodna voda z 1% Urs Surbeck  

                                                                                                                            bioenergetskega koncentrata 

 

Pri slini, solzah, limfni tekočini in tudi v krvnem serumu prevladujejo dendritske strukture, 

kot jih npr. lahko vidimo pri vejevju in koreninah. Označiti bi jih želela kot strukture 

življenja. Tudi veliko izvirskih voda, ki so prišle iz apnenčastih kamenin, kažejo te dendrite. 

Moji eksperimenti s svetlobo, s fokusiranjem sončne svetlobe preko leče na vodno kapljo, 

npr. kapljo deževnice jasno kažejo, da tudi svetloba oblikuje dendrite. 

 

Strukturo tekoče vode ni mogoče narediti vidno, pokaže pa se v kristalu ledu. Vsaka snežinka 

kaže šesterokotnik in led iz naravne vode kristalizira v šesterokotnih strukturah. O tem ni 

dvoma. 

 

Po taljenju ledu kaže tekoča voda do temperature 15 stopinj Celzija še preko 90% kvazi-

kristalnih (ledenih) komponent, ki so sestavljene iz šest in več molekul vode, katere se 

grupirajo v šesterokotne strukture. Pri povečanju temperature postopoma razpadejo ledene 

strukture na posamezne vodne molekule: pri telesni temperaturi jih je že 50%. Posamezne 

molekule se lahko potem v telesnih tekočinah optimalno vežejo z vsemi ioni in kristali. Tako 
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ima voda pri 37,5 stopinjah Celzija največjo prilagoditveno spodobnost pri zadostni strukturni 

stabilnosti. Voda, ki jo popijemo, se najprej prilagodi telesni temperaturi, vendar ne izgubi po 

naravi dano osnovno strukturo, namreč šesterokotne gradnike. Zanimivo je, da so vsi 

elementi, ki tvorijo življenje na Zemlji, kot kisik, voda, silicij, ogljik, dušik, fosfor, žveplo, 

kalcij in magnezij, v svojih vezavah zgrajeni kot tetraedri. Oni oblikujejo strukture življenja. 

 

Voda, ki je zaradi kemičnega onesnaženja ali življenju neprijaznih energetskih učinkov 

izgubila svojo po naravi dano osnovno lastnost, šesterokotno strukturo, svojih funkcij ne more 

več opravljati. V naravi poskrbijo vrtinci pri vsakem prostem odtekanju in v vseh naravnih 

vodotokih  za regeneracijo strukture vode. Za to pa poskrbi tudi kroženje vode. Zlepljanje 

posameznih vodnih molekul v tetraedre in iz tega v šesterokotnike, je endotermen proces, kar 

pomeni, da se energija porablja. Glavni del te energije pa prihaja iz Sonca. 

 

Pitna voda in življenje 

 
Kaj je skrivnost življenja? To se ne da utemeljiti materialno, torej razložiti kemično, kakor 

tudi ne samo z moderno kvantno fiziko. Gre za dinamične ciklične procese, v mnogih 

dimenzijah, ki izvirajo iz jasnega koncepta in sledijo zakonom, ki so predpisani s strani 

Stvarnika. Voda je element, ki od Stvarnika preko svetlobe in besede sprejema informacije, te 

skladišči in posreduje naprej. Je povezujoči element. Kot vemo iz izkušenj z računalniki, 

potrebujemo energijo za zagotovitev informacijskega pretoka. Nosilci energije za informacijo 

(''spraviti v obliko'') so elektroni in fotoni, svetlobni kvanti. Nosilci longitudinalnega 

valovanja, fotoni, tudi imajo strukturirajoč vpliv. Tak kreativen nihajni sistem je prostorska 

energija. Strukture nastanejo pri resonanci ali se stabilizirajo z resonanco. 

 

Struktura in energija sta par, ki s svojim vzajemnim učinkom oblikuje in ohranja življenje ali 

pa ga lahko tudi uniči. Življenje v organizmu ohranja ravnovesje med močmi izgradnje in 

razgradnje ter med harmoničnim potekom kompleksnih procesov. In tu igra voda, kot nosilec 

snovi, informacije in energije, odločilno vlogo. Za to vlogo pa je pogoj šesterokotna struktura! 

 

Pri raziskovanju rastlin so japonski raziskovalci odkrili, da ima voda v rastlini drugačne 

lastnosti kot pitna voda. Razlika je v obliki lastne bioenergije v celični vodi. Tu gre za 

posebno strukturirano energijo, ki jo lahko poimenujemo tudi življenjska energija. Pri ''Pi-

koncentratu'' je nakopičena v soli (natrijev klorid), ki vsebuje sledi železa II/III. 

 

Urs Surbeck bioenergetski koncentrat vsebuje največjo možno koncentracijo bio aktivnih 

elektronov in protonov z namensko informiranimi fotoni. Poznani in dobro raziskani so npr. 

zdravilni učinki naravnih zdravilnih vrelcev, poimenovanih ''Svetlobna voda''. 

 

 
Urs Surbeck bioenergetski koncentrat   Urs Surbeck bioenergetski koncentrat      Urs Surbeck voda 100 kratna  

40 kratna povečava                                40 kratna povečava                                    povečava 
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Urs Surbeck bioenegetski koncentrat 

500 kratna povečava 

 

O slikah 

 
Mikro optična preiskava Urs Surbeck bioenergetskega koncentrata kaže zelo visoko gostoto 

vzorcev, ki jih povzročajo fotoni, tako pri prepustni, kot tudi v polarizirani svetlobi, znak 

visoke optične aktivnosti vode, ki je za življenjske procese zelo pomembna. Prevladujoči sta 

dve nasprotujoči se obliki: žarkasta oblika in dendritska oblika. Obe sta prepleteni druga v 

drugo in dajeta vtis dveh močnih harmoničnih naravnih nazornosti (glej fotografijo). 

 

Tako lahko pojasnimo, da naravne samo zdravilne moči lahko ponovno pridobimo / 

okrepimo s strukturno močno pitno vodo z naravno energijo (npr. z ''vitalizatorji'' ali z 

magnetno resonanco). Z ''bioenergetskim koncentratom'' zagotovo lahko dosežemo 

postopno vzpostavitev naravnega stanja do popolne ozdravitve. 

 

Ta možnost daje upanje za ozdravitev civilizacijskih bolezni, ki jih lahko povežemo s 

pomanjkanjem energije in poškodbami v strukturi, kot so diabetes, arterioskleroza, rak, 

odpoved ledvic, alergije itd., katerih žrtve povečano postajajo tudi mladi ljudje. 

 

Napotek redakcije 

 
Kot pozitivne primere energetizacije vode avtorica prikaže, da pitna voda kateri je bil dodan 

Urs Surbeck koncentrat ''prevzame strukture, ki so podobne spomladanskemu dežju, ki 

spodbuja rast''. Sklicuje se tudi na Ursa Surbecka, ko piše, da obstaja upanje, da premagamo 

civilizacijske bolezni s pomočjo energetizirane vode. V št. 5/6 08 smo pod naslovom ''Z 

AnoQuel in KathoQuel do uspeha'' objavili intervju z Urson Surbeckom. 

 

Osrednja točka njegovega dela je uporaba BioQuel tehnologije v kmetijstvu, živinoreji in v 

prehranski industriji. BioQuel proizvaja dva osnovna produkta (''vrsti vode''): 

 

- Izredno kisel produkt ( s pH vrednostjo ca. 1-3), ki ima dezinficirajoče delovanje. To 

pomeni, da dezinfekcija uniči bakterije in viruse. Tudi ''hladna sterilizacija'' je možna. 

Za ljudi je ta produkt absolutno neškodljiv. Ne razvije se tudi nobena rezistenca proti 

temu produktu. 

- Bazični produkt ima visoko sposobnost topitve maščob, je posebno primeren za 

čistilne namene in je odličen dodatek gnojevki, saj z njim lahko zmanjšamo preveliko 

kislost tal, izboljšamo vpijanje hranil pri rastlinah, izboljšamo nastajanje humusa, 

organizmi v tleh se zopet razmnožijo in donosi se povečajo. 

www.bioquel.ch 

 

e-pošta ga. Normann Schmidt: normannschmidt@012.net.il 

http://www.bioquel.ch/
mailto:normannschmidt@012.net.il
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